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Еден од најпознатите карневали 
во Р.С.Македонија е Вевчанскиот
карневал, кој се нарекува Василица. 
Се празнува на 13-ти и 14-ти jану-
ари секоја година и е посветен на 
Св. Василиј Велики. На тој ден се 
дочекува новата пдочекува новата православна го-
дина, а се испраќа старата. Инаку, 
тој е пагански обичај, кој тука се 
сочувал сѐ до денешни дни. Учес-
ниците во него се нарекуваат васи-
личари. Тоа се маскирани поедин-
ци и групи од сите возрасти, орга-
низинизирани по маала.
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Јануари2020
Вевчански карневал



Град е село во Пијанец, општина 
Делчево. Местото на кое се наоѓа 
селото изобилува со вода, плодна 
земја и пасишта, кои се и причина 
ова место да биде населено уште 
пред 5500 години. Во селото Град 
поспостои и археолошко наоѓалиште 
кое се нарекува Градиште, каде се
пронајдени многу ископини од
дамнешни времиња. 
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Село Град



Хајкот започнува на Средно Водно, 
од каде по повеќе патеки може да 
се дојде до врвот Крстовар кој е со 
надморска височина од 1066м, на 
кој се наоѓаат Милениумскиот Крст 
и планинарскиот дом Крстец од каде 
шшто се следи обележаната патека до 
Шишевскиот Манастир Свети Никола,
кој се наоѓа на карпите над Кањонот 
Матка, на реката Треска и се изобилу-
ва со ендемски видови на животни, 
инсекти и растенија, како и многу 
пештери. Најпозната е Пештерата 
Врело, Врело, која е систем од две пештери 
(подводна и надводна). Целосната 
длабочина на пештерата е сѐуште не-
откриена, но со досегашните истражу-
вања е утврдена длабочина од 192м, 
што оваа пештера ја става на прво мес-
то на Балканот, второ место во Европа 
и четиринаесеи четиринаесетто место во светот.
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Скопје-Матка



Денес, овој предел има нешто помалку 
од петстотини жители, а распослан е на 
територија од преку 1300 квадратни ки-
лометри. Времето овде одамна е заста-
нато. Низ овој предел, поминувала ли-
нијата на Солунскиот фронт, за време 
на Првата свена Првата светска војна. Тогаш, Мариово 
татнело по целата своја должина. Денес. 
остатоци од тоа време има насекаде; 
зачувани се дури и рововите и бунке-
рите во кои се криеле војниците.
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Мариово



Пловидбата по реката Вардар, 
од Скопје до Демир Капија, со
преноќувања во Зелениково и 
Градско е една од најзабавните
авантури кои може да ги имате.
Рафтингот или сплаварењето е
пловепловење по брзи води, со гумен 
чамец со капацитет за 6-8 лица.
Рафтингот, како спорт, се состои 
од трка на наколку тимови во 
натпреварувачки чамци и тоа во 
три дисциплини: слалом, спринт 
и спуст. 



Мај2020
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Ова е најдолгата планинарска транс-
верзала со постојани висини над 2100 
метри надморска височина. Има два-
наесет контролни точки. Оваа транс-
верзала важи за една од потешките 
за совладување. Патеката се помину-
ва за најмалку седум дена, дова за најмалку седум дена, доколку 
сте добро подготвени. Оваа патека
бара исклучителна подготвеност, 
добро планирање и внимание. 
Бидете подготвени!
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Охрид - град во југозападниот дел на 
Македонија, на североисточното крај-
брежје на Охридското Езеро, кое по 
градот го носи и своето име. Охрид и 
Охридското Езеро се едни од главните 
туристички места во државата. Поради 
гголемиот број на цркви и манастири, 
градот е познат како Балкански и Ев-
ропски Ерусалим. Охрид е познат и 
како „град на светлината“ што претста-
вува буквален превод на неговото ста-
ро име - Лихнид. Охридскиот регион е 
исто така вклучен и во светското нас-
ледство на УНЕСледство на УНЕСКО. 



Јули2020
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Охридски регион



Плачковица има три кањони: Камник,
Козјак и Зрновка со високи карпи, реки, 
водопади и преслапи. Реките на север-
ната страна имаат длабоки долини и го-
лем надолжен пад. Планината Плачко-
вица има бројни пештери, од кои само 
пет се испитани и достапни за посети-пет се испитани и достапни за посети-
тели. Најголема е таканаречената Голе-
ма пештера, која претставува вистински 
бисер со своите пештерски украси и е
постојан предизвик за спелеолозите.
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Плачковица-Вртешка



Високата петка, односно највисоките 
врвови во Р.С.Македонија. Слободно 
може да се каже дека Р.С.Македонија 
е планинска земја, со околу 40 плани-
ни, од кои 12 се повисоки од 2000м. 
Ниту една друга држава во Европа не-
ма ма толкав број на самостојни планин-
ски целини и планински масиви во од-
нос на својата површина. На сите овие 
планини има околу 260 интересни и 
впечатливи планински врвови, од кои 
85 се над 2000м.
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Месноста Трескавец се наоѓа под врвот 
на планината Бабуна, на надморска ви-
сочина од 1270м, со голема прегледност 
на околината. Обрабен е со вертикални 
карпи и со гранитни грамади од север и 
запад, од југ е пристапен преку тесно 
сеседло, а од исток го наткрилува карпата
Златоврв (1422м). За време на непогоди, 
громовите многу често удираат во овој 
врв, па оттука доаѓа и името. Од Треска-
вец се гледа целата Пелагонија, плани-
ните Бабуна, Пелистер, Кајмакчалан, а 
навечер градовите Битола, Прилеп и 
Крушево. Крушево. 
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Трескавец-Зрзе



Водопадите ширум нашата татковина 
раскажуваат уште една убава приказ-
на, од сплетот на природните убавини 
и можноста за авантура. Доколку ре-
шите да ги посетите, имајте на ум дека
некои од нив се лесно достапни, доде-
ка другии ка другии ќе Ви зададат адреналински
предизвик и многу авантура. Уживајте!
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На 35 километри од Куманово, на над-
морска височина од 1013 метри, смес-
тена на неовулкански рид веднаш под 
врвот Татиќев Камен, се наоѓа мегалит-
ската опсерваторија Кокино.
Опсерваторијата е стара четири илјади 
ггодини и преку неа може да се одредат 
четирите главни позиции на Месечина-
та и трите главни позиции на Сонцето 
во текот на една година.
Инаку, на локалитетот е лоцирана цен-
тралната позиција за набљудување на 
небесните тела, како и седум маркери 
изизработени во вертикалните карпи, со 
кои се означувале местата на изгрева-
њето на Сонцето и на Месечината.
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